



Alapítva 1928-ban

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com

Fogadóórak: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2016. január 10. - Urunk megkeresztelkedése

Te vagy az én szeretett Fiam, benned telik kedvem.

OLVASMÁNYOK Iz 42,1-4. 6-7

ApCsel 10,34-38 Lk 3,15-16. 21-22

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

9:00 az életszentségért a családokban

✠ Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja)

11:00 Kingáért, születésnap (anyukája)

ifj. Radocsay Mihály felgyógyulásáért (család)

✠ Lajosért (Ica)

✠ Merczel Péterért (Radocsay család)

✠ Puskás Sándorért (felesége)

✠ Szendi Gáborért és Lajosért (Szendi család)

✠ Szervó Jánosért (Szendi család)

✠ szülőkért (Engyel család)

✠ Almási Éváért (családja)

✠ Nemes Ernőért, 6. évforduló (családja)

✠ Dobos Helenért (Eta)

✠ Papp családjáért és Istvánért

✠ Farkas Gáborért és nejeért (Illés család)

✠ Nyilasi Tiborért (Engyel család)

✠ Scheftsik Imréért (Hencz család)

Hétfő (11)

7:30 for the intention of the Jesuit General

for holiness in families

for the healing of Isaac

for ✠ Emy Cantos

Kedd (12)

7:30 for our ✠ Jesuits

for holiness in families

for the complete healing of Gene Sazon

for the recovery of Lydia Pobre

11:00 ✠ Perlaky László gyászmiséje

Szerda (13)

7:30 for Jesuit vocations

for holiness in families

for ✠ Bella and Bonding Cruz

for the healing of Marlen Pineda

7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért

✠ Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja)

Csütörtök (14)

7:30 for the conversion of non believers

for holiness in families

for the complete recovery of Pat Fabella

Péntek (15)

7:30 for our benefactors (the Jesuits)

for holiness in families

for holy souls

for the intentions of Lawrence & Merlie

Szombat (16)

7:30 for world peace

for holiness in families

for Etelka and Pál

for the intentions of Jan Rinik

A Szentatya januári imaszándéka

Egyetemes: Hogy a különböző vallású férfiak és nők közötti őszinte párbeszéd a béke és az igazságosság gyümölcsét teremtsen.

Evangelizációs: Hogy a párbeszéd és a felebaráti szeretet által, a Szentlélek kegyelmével megszűnjék a keresztények közötti szakadás.

Temetés: Hörcsök Marika (86), Ruszó Zoltán (55)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (10) Családi Mise 11:00-kor ✦

Ministránsok találkozója a 11-es mise után ✦ KFT disznótoros ebédje

Szerda (13) Nyugdíjas Klub 1-kor ✦ rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás

Csütörtök (14) Rózsafüzér készítés 6:30-kor

Péntek (15) Pax Romana 8-kor

Szombat (16) Magyar Iskola, Cserkészlet, Baba-Mama Klub, elsőáldozási és bérmelegítési felkészítő, Alfa beszélgetések a hitről

Vasárnap (17) Házások Klubja közös áldozása ✦

Lángos vásár ✦ Főzőklub 2:30-kor ✦ ökumenikus istentisztelet 3-kor (439 Vaughan Rd.)

23. Cserkészlet disznótoros vacsorája; jegyrendelés: 416-300-9305 **31.** Sütéményvásár a Kodály együttes javára **Február 2.** Házások Klubja 12-kor ✦

Rózsafüzér készítés 6:30-kor **5.** KFT gyűlés 1-kor **6.**

Farsangi Bál **7.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ✦ Családi Mise 11-kor **10.** **Hamvazószerda.**

HÍREK

❖ A torontói magyar egyházak **47. ökumenikus istentisztelete** az Első Magyar Református Egyház (439 Vaughan Rd.) rendezésében lesz **január 17-én**, vasárnap délután 3-kor.

❖ 18-28 év közötti Észak-Amerikában élő magyar származású fiatalok előtt december 15-én megnyílt a **ReConnect Hungary Program!** Pályázni 2016. **január 30-ig** lehet. A 2012-ben indított ReConnect Hungary program célja, hogy egy kéthetes magyarországi program keretén belül azon, magyar felmenőkkel rendelkező észak-amerikai fiatalok, akik keresik vagy erősíteni szeretnék magyar identitásukat, megismerkedhessenek az anyaország társadalmi, kulturális és gazdasági életével. A programról bővebben a következő honlapon tájékozódhatnak: www.reconnecthungary.org.

❖ **Farsangi Bál** lesz **február 6-án** este 6:30-kor a Ministráns és Ifjúsági Klub szervezésében. Fesztivál zenekar, jelmezparádé sok nyeresémmel, finom vacsora, tombola. Jegyek: Felnőtt \$30 előre kifizetve és felvéve, \$35 az ajtónál. Gyermekek (6-14): \$15. Jegyrendelés Szárics Annánál 905-884-3570.

❖ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**

✠ **Dobos Helen** emlékére: Hegedűs István és Éva, Varga Tamás és családja

✠ **Hörcsök Marika** emlékére: Antal Attila, Krisztina és Titusz, Baricza Klári és Marika, Benczik Zoltán és Elizabeth, Berger Mária, Birinyi George, Irene és családjuk, Dala Imre, Deutsch Ili és Lajos, Elek Rozina, Farkas Elizabeth és Varga Leslie, Fodor Irén, Gocsei Michelle, Hári Piroska, Házások Klubja, Hermann József és Ann, Katona Magdolna, Koszo Mihály és Erzsébet, Németh Ilona, Radvány Klára és Sass Tibor, Ritter Teréz, Rozinka Rose és Steve, Somlai Anna és Steve, Valentin Csöpi és Jenő, Varga Julika és Stefanics Etelka, Varga Tamás és családja, Windisman John és Mary

✠ **Ruszó Zoltán** emlékére: Ruszó Zoltán

✠ **Szabó Ilona** emlékére: Radocsay Anna és Mihály, Varga Tamás és családja.

Ferenc pápa: Véget ért a bezárt egek időszaka

A Szentatya január 11-én, vasárnap délben, az Úrangyala imádság előtt mondott beszédében Urunk megkeresztelkedése ünnepének jelentőségére világított rá.

„Ma ünnepeljük Urunk megkeresztelkedését, és ezzel lezárul a karácsonyi időszak. Az evangélium leírja, mi történik a Jordán folyó partján. Abban a pillanatban, amikor Keresztelő Szent János megkereszteli Jézust, megnyílik az ég. Szent Márknál olvassuk: „Amint feljött a vízből, látta, hogy megnyílik az ég” (1,10). Eszünkbe jut Izajás próféta drámai könyörgése: „Ó, bárcsak széttépnéd az egeket és leszálnál!” (Iz 63,19). Ez a fohász meghallgatást nyert Jézus

megkeresztelkedésének eseményekor. Így véget ért „az egek bezártsága”, amely az Isten és az ember különválasztását jelentette a bűn következményeként. A bűn eltávolít bennünket Istentől és megszakítja a föld és az ég közötti kapcsolatot, nyomorúságra és kudarca ítéelve életünket.

Mindenki találkozhat Isten Fiával a szentségekben, felismerheti őt a szegényekben, betegekben

A nyitott egek azt jelzik, hogy Isten kiárasztotta kegyelmét, hogy a föld meghozza termését (vö. Zsolt 85,13). A föld ezáltal Isten emberek közötti lakhelyévé vált és mindnyájunknak megvan a lehetősége, hogy találkozzon Isten Fiával, megtapasztalja teljes szeretetét és végtelen irgalmasságát. Valóban találkozhatunk vele a szentségekben, különös tekintettel az Eucharisziára. Felismerhetjük őt testvéreink arcában, különösen a szegényekben, a betegekben, a bebörtönzöttekben, a menekültekben: ők a szenvedő Krisztus élő teste, a láthatatlan Isten látható képmásai.

Jézus megkeresztelkedésével nem csak az egek nyílnak meg, hanem Isten ismét hallatja hangját: „Te vagy az én szeretett Fiam, benned telik kedvem” (Mk 1,11). Az Atya hangja kihirdeti a misztériumot, ami az Előfutár által megkeresztelt Emberfiában rejlik.

Azután a Szentlélek galamb képében leszáll Jézusra, ami lehetővé teszi Krisztus, az Úr Felszenteltje számára, hogy megkezdje küldetését, ami a mi üdvösségünk. A Szentlélek – imáink nagy elfeledettje: gyakran imádkozunk Jézushoz, imádkozunk az Atyához, különösen, amikor a Miatyánkot imádkozzuk, de nem túl gyakran imádkozunk a Szentlélekhez, ugye? Ő az elfeledett. Szükségünk van rá, hogy kérjük segítségét, erejét, sugallatát – a Szentlélek az, aki áthatotta teljes egészében Jézus életét és szolgálatát, ugyanaz a Lélek, aki ma vezeti a keresztények létét, azoknak a férfiaknak és nőknek az életét, akik kereszténynek vallják magukat, és akik keresztények akarnak lenni. Ha a Szentlélek működése alá helyezzük keresztény életünket és küldetésünket, amelyet mindnyájan megkaptunk keresztységünk értelmében, az azt jelenti, hogy ismét megtaláljuk a világhoz alkalmazkodó könnyű életmód leküzdéséhez szükséges apostoli bátorságot.

Ezzel szemben egy keresztény, egy közösség, amely „süket” a Szentlélek hangjára, aki arra készlet, hogy elvigyük az evangéliumot a föld és a társadalom végső határaiig, egyben olyan „néma” kereszténnyé és közösséggé válik, amelyik nem beszél és nem evangelizál. De emlékezzetek erre: imádkozunk gyakran a Szentlélekhez, hogy segítsen, adjon erőt, adjon ösztönzést és vigyen előbbre minket.

Mária, Isten és az egyház Anyja kíséren el bennünket, minden megkereszteltet; segítsen minket, hogy növekedjünk az Isten iránti szeretetben és az evangélium szolgálatának örömeiben, hogy így életünk teljes értelmet nyerjen” (*Magyar Kurír*).

KÖNYÖRGÉSEK január 10.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátáért, és Miklósy Zsuzsannáért
2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Kecskés Piroskáért, Rácz Erikáért, Szabó Ilonáért, Ihász Kláraért, Hörcsök Marikáért, Podhraczky Sándornéért, Oszoli Erzsébetért, Scheftsik Imréért, Ruzó Zoltánért, Perlaky Lászlóért, és Farkas Martinért.